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Synid alla utreikninga og formulur

1. (20%) Rétthyrndur flétur & ad hafa flatarmalid 64m?. Onnur hlidarlengdin mé taka gildi fré og
med 6 m og til og med10 m. - = ;cm_?c( x /;WC{C/
a) Hversu léng getur hin hlidarlengdin verid? Svar & ad innihalda allar mégulegar lengdir.
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b) Hvada hlidarlengdir a fletinum gefa minnst ummal? Préfadu ymsar samsetningar til ad finna
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2. (20%) Fiotur sem er rétthyrningur a ad hafa ummalid 60 m. Onnur hlidarlengdin ma taka
gildi milli 12 m og 20 m.

a) Hvada gildi getur hin hlidarlengdin tekid? Svar a ad innihalda allar mégulegar lengdir.
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b) Hvada hlidarlengdir gefa steerst flatarmal a rétthyrningnum? _
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3. (40%) Medfylgjandi samsidungur er med fastar hlidarlengdir 18 og 12 cm,

en haegt er ad breyta horninu u.
9mmwff® x M?

a) Milli hvada marka getur flatarmal

samsidungsins verio?
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c) Hve stért er hornid u ef flatarmalid er 108 cm??
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d) Hvernig breytist ummalid pegar u breytist?
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4. (10%) Teikni® ferning med hlidarlengd 4 cm og umritadan hring (snertir 61l horn).

Reikni®d Ut mismuninn a flatarmali hringsins og ferningsins.
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5. (10%) Finnid hlidarlengd 4 ferningi sem hefur prefalt staerra flatarmal en ummal aé tolugildi.

Abending. Noti® formalu fyrir ummal fernings og flatarmals fernings.
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